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IIpumor anropuram
[TpumoBmoT anropuram ke ro pasriegame IIpeKy CJIeIHUOB IIpobIeM:
Jlamenu ce rpamoBu mm3 Maxkemonuja. Biagara caka jga marpagu HajepTwHa Mpeska 07 ITATHIITA,
Taka IIITO CUTe TPaJIOBU Ke OmmaT moBp3anu. [laTumrrara ce qBoHacoYHH. 3HAYM, MpPesKaATA MOKE Ja
“Ma TPOM3BOJIHA CTPYKTypa, BAsKHO € cymMaTa Mapu IITO Ke ce IMOTPOINAT jaa Owjge MUHUMAJIHA, a
1ieJITa Ja Ouje UCIIoJHeTa — IPAIOBUTE A OHMIAT ITOBP3aHU.
Pemenue:

[IaTuirrara Moske ma OMoaT M3rPameHU IIOMery CHTe MOMKHU IIapOBU Ha I'PAJOBH. 3HAYM HA
pacrmosiarare T'M MMaMe CHTe MOHK Bpcku. Ho Hue Tpeba ma ombepeme Hexkow Ol HHMB, 34 Ja ja

HaIlIpaBHMe Mpexara.

Hexa ce namenu BrymHo yerupu rpaga u toa: A, B, C, D.
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MIHMAMYI DafEYeH FPaj Of Mpemara

Ha mouerok, Bo MpesxaTa ro ImocraByBaMe camo elleH oJ1 IOHyIeHnuTe rpamosu. Heka Toa 6ume rpagor
A. U Oupejéu rpamor A e eQUHCTBEHMOT I'paj BO MpeKaTa, 3a JPYIUTe TEMUHE-a KOM He ce BO
MpesKaTa, ro IpecMeTyBaMe PacTOjaHUeTo J0 rpajgoT A, 0HOCHO 0 MpeskaTa (0umejku Bo Mpeskara ce
Haora camo rpamor A !). 3maum cekoj rpaz, co cebe ke mocu npomeransa JIO_MPEKA koja ke Hu
KayKyBa, KOJIKABO € MUHIMAJIHOTO PACTOJaHKe OfI TOj TPas J0 MpesKara.
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MHHMMYRA DAOANEYEH TPAS 0F

MpeMaTa, Ko] BaeryBa Bo Mpexara

Otrako cme ru npecmerase npomeriusure JJIO_MPEKA kaj cure on oHue rpamoBu KOU He
ce BO MpeskaTa, KOH Mpeskara Ke o HpHKJIyYMMe OHO] IpaJi KOj MMAa MUHHMAJIHA BPEIHOCT 34
0JIaJIEYEHOCT JI0 MpeskaTa OJHOCHO OHOJ rpajn ko] mMma muHuMasHa Bpenuoct Ha JIO_MPEKA. Jla
pedeme geka Toa ke Omme rpagor(remero) B. Bumejiu rpamosure D u C Beke mmaar BpeaHoOCTH 3a
HHBHOTO MMHHMAJIHO pacTojaHue 1m0 Mpeskara (camo mo rpamor A), Ho Ounmejku u rpagor B cranysa
mest on mpeskara, mopa BpegHocture Ha JIO_MPEMKA 3a cexoj og temummara D u C ma Ommar
moBropHo mpecmeranu. (Ha mpmmep, temero D: JJO_MPEKA(D) mperxogHo mMa BpemHOCT -
pacrojanme ox A mo D, HO Oummejim craBuBme HOB Tpax Bo wmpesxara, JTO_MPEKAD) =
MIN(I10_MPEKA(D),BD)).

ITocramkara IIPOOOJIKYBA Ce J0JIeKa CUTe I'paJ0oBU He CTaHaT JeJI OO MpeiKaTa.

Peanusaimja Ha aaropuT™oT Bo IIporpaMckuotT jasuk [lackas:

program primov_alg;

uses crt;
type
teme=record
x:integer; {x-koordinata na temeto}
y:integer; {y- koordinata na temeto}
kade:integer; {indeksot na temeto do koe ova teme e najmalku odal eceno
do tekovniot moment na proverka}
do_mreza:real, {rastojanieto megu i-toto teme i temeto so indeks k ade}
vo_mreza:boolean; {dali temeto e vo mrezata ili ne}
end;
var
tocki:array[1..100] of teme;
vk_pat:real;
n:integer;

procedure citaj;
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var
i;integer;
begin
writeln('Vnesi go brojot na teminja: ‘);
readin(n);
writeln("Vnesi gi teminjata kako podredeni pra
fori:=1tondo
begin
readIn(tockifi].x,tocki[il.y);
tocki[i].do_mreza:=0;
tocki[i].kade:=0;
tocki[i].vo_mreza:=false;
end;
end;

function dest(i,j:integer):real;

begin
dest:=sqrt(sqr(tocki[i].x-tocki[j].x)+sqr(tock

end;

procedure izvrsi;
var
pos,l_min,i:integer;
brojac:boolean;
begin
tocki[1].vo_mreza:=true;

ovi: );

i[i].y-tocki[j].y));

{kako poceto teme vo mrezata go zemame prvo teme}

pos:=1,; {prvoto teme e posledno teme vo mrezata}

vk_pat:=0; {vkupniot pat, na pocetok iznesuva 0}

uste_tocki:=true; {postojat uste teminja koi treba da se stavat vo mr ezata}
fori:=2tondo {na pocetok, za ostanatite teminja, go prsmetuvame rastojanieto

do poslednoto staveno teme vo mrezata}
begin
tocki[i].do_mreza:=dest(pos,i);
tocki[i].kade:=pos;
rastojanie megu i-toto teme i temeto so indeks pos}
end;
while uste_tocki do
begin
uste_tocki:=false;
stavat vo mrezata}

{dodeka ima uste teminja}

{rastojanieto do tekovnata mreza(samo teme 1) e

{pretpostavuvame deka nema teminja koi treba da se

|_min;=0; {neka na pocetok, indeksot na temeto koe e najmalku

odaleceno od mrezata e 0}
fori:=1tondo
if not tocki[i].vo_mreza
then
begin
if (tocki[i].do_mre
rastojanie do mrezata e pogolemo od rastojanieto me
toto teme}
then
begin
tocki[i
{rastojanieto na i-toto teme do mrezata prima nova
tocki[i
teme e vsusnost toa rastojanie}
end;
if uste_tocki
then

{ako i-toto teme ne e vo mrezata}

za>dest(pos,i)) {ako dotogasnoto
gu poslednoto teme vo mrezata i i-

].do_mreza:=dest(pos,i);
vrednost}
].kade:=pos;  {se zapisuva do koe

if (tocki[l_min].do_mreza>tocki[i].do_mreza)

{ako I_min temeto e podaleku od mrezata otkolku i-t
pominato teme}

oto teme i imame barem edno
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then
|_min:=i;
teme ja zema vrednosta i}
if not uste_tocki
bidejki |_min ima vrednost O togas}
then
begin
|_min:=
uste_to
teme koe ne e vo mrezata}
end;

end;
if uste_tocki
then
begin

vk _pat:=vk_pat+tocki[l_min].do_m
go dodavame rastojanieto megu najmalku odalecenoto

pos:=I_min;

tocki[l_min].vo_mreza:=true

odaleceno go stavame vo mrezata}
end;
end;
end;

procedure pecati;
begin

writeln('Najeftinata mreza na patista iznesuva
end;

begin
clrscr;
citaj;
izvrsi;
pecati;
readIn;
end.

{indeksot na najmalku odalecenato

{ako ova e prvo teme na ispituvanje,

i;
cki:=true ;{veke pominavme edno

reza ;{na vkupniot pat
teme do mrezata}

;{ona teme sto bese najmalku

"vk_pat:7:2," kilometri');




